

Возраст 4-6 лет

Год занятий – первый

Цикл 5

Библейские повествования из жизни Иисуса Христа



Дата _____

УРОК № 40

Тема

Дети славят Бога

Цель урока

Показать, что дети тоже могут славить Бога.

Библейский источник

Евангелие от Матфея 21:1-11; от Луки 19:28-40

Библейская история

Въезд Иисуса Христа в Иерусалим и посещение храма.

Золотой стих

«Славьте Господа, ибо Он благ, ибо вовек милость Его» Псалом 135 стих 1

Практическая цель

Побудить детей славить Бога.

ХОД УРОКА

Приветствие

Приглашение к молитве. Молитва

Пение

Игра «Найди и расскажи»

Картинки уроков прошлых уроков, где говорилось о чудесах Иисуса Христа, помещают в конверты и прячут в классе так, чтобы поиск их не занимал много времени.

Детей разделить на группы, по количеству конвертов. Ученики должны найти конверты, определить о каком чуде, совершенном Иисусом, говорит эта картинка.

Учитель заранее приглашает человека (брата или сестру из церкви, лучше старшего возраста), который мог бы кратко рассказать о том, как Бог в его жизни явил особую милость к нему.

После игры приглашенный человек беседует с детьми.

Вступление

Друзья! Скажите, где вы особенно любите быть в воскресный день?

Ответы детей. Это очень хорошо, ведь Сам Господь хочет видеть вас в Молитвенном доме, и Его радует, что вы приходите туда.

Как хорошо и как прекрасно, что и в нашем городе есть Молитвенный дом, по-другому его можно назвать дом Божий. В Молитвенный дом мы приходим на богослужение, чтобы помолиться Господу, послушать Слово Божие, пение хора, стихотворения, всем вместе петь гимны. Так в доме Божиим мы прославляем Бога. Попросить детей поднять руки тем, кто из них ходит в Молитвенный дом.

И в Воскресной школе вы тоже слушаете рассказы из Библии, учите библейские стихи, смотрите картинки, рисуете, вместе поете песни, делаете поделки, и, конечно же, молитесь. Этим вы, дети, тоже славите Бога.

Тема

Дети славят Бога

Во времена жизни Иисуса на земле в городе Иерусалиме тоже был дом Божий. Это был очень большой и красивый дом, он назывался храмом. В храме проходили богослужения: пели песни, молились и делали то, что повелел Бог, там прославляли Бога. Особенно много людей приходило в храм на праздник Пасхи. Некоторые приходили издалека, из других городов и

селений. Праздник Пасхи, как и сейчас, так и в то время считался великим праздником.

Иисус тоже пришел на этот праздник в храм. Но на этот раз Иисус не входил в город пешком, как обычно, а въезжал в город Иерусалим на молодом осле, окруженный людьми. *Прил. № 1,2.*

Увидев Иисуса, люди, уже пришедшие в Иерусалим, очень обрадовались и быстро пошли Ему навстречу. Приветствуя Его, многие стали срезать пальмовые ветви и бросать их перед Ним на дорогу. А некоторые люди снимали с себя верхнюю одежду и постилали ее на дороге перед Иисусом. Все вместе громко радостно пели, восклицали и ликовали! Они славили Бога и громогласно говорили: **«...благословен Царь, грядущий во имя Господне!»** *Евангелие от Луки 19:38.*



Среди взрослых были, конечно, и дети. Они тоже услышали, что Иисус идет на праздник, и, увидев Его, быстро, наперегонки побежали Ему навстречу. Дети вместе с взрослыми громко славили и хвалили Бога. Сколько радости было в их сердечках! Иисус, конечно же, заметил их в толпе и радовался, что и они, дети, славят Бога.

Войдя в город, Иисус пошел в Иерусалимский храм, и все люди пошли за Ним. То, что увидел Иисус в храме, принесло боль Его сердцу. Он увидел, что люди превратили храм в дом торговли: привели туда животных, принесли птиц. Здесь было шумно. А ведь храм был предназначен для поклонения Богу в тишине, для молитвы, для совершения служения.

Хотели бы вы знать, что же сделал Иисус, увидев все это? *Ответы детей.* Через некоторое время Он выгнал из храма всех, кто торговал в нем. И в храме стало тихо.

Друг, а как ты ведешь себя в Молитвенном доме? Возможно, ты во время служения громко разговариваешь или бегаешь, а может, смеешься. Помни, в Молитвенном доме надо вести себя очень тихо, и не только во время собрания, но и после собрания нужно вести себя спокойно.

Хромые и слепые люди, которые были тоже в храме, подошли к Иисусу с просьбой исцелить их. Иисусу стало жаль этих людей, и Он из любви к ним исцелил их всех. Сколько радости засветилось в глазах тех, кто никогда не видел ни солнца, ни птичек, ни родных, ни друзей!

А где же были дети, которые встречали Иисуса? Они тоже пришли в храм и внимательно наблюдали за происходящими событиями. Видя, как Иисус очистил храм, исцелил больных и, видя, как исцеленные люди радовались, дети стали громко восклицать: **«...осанна Сыну Давидову! Благословен Грядущий во имя Господне!...»** *Матфея. 21:9*, что значит «О, Господи, спаси же!». Звонкие, радостные голоса наполнили храм. Так дети прославляли Бога.

Некоторые люди были недовольны тем, что говорили дети, и потому они сказали Иисусу: **«...слышишь ли, что они говорят?...»** *Мф. 21:16*. Иисус ответил, что в Священном Писании об этом написано так: **«Из уст младенцев и грудных детей Ты устроил хвалу...»** *Псалом 8:3.*

Дорогие друзья, Сам Иисус сказал, что это очень хорошо, когда дети ходят в Дом Божий и славят Бога. Вы можете радоваться, что Богу приятна ваша хвала.

Придет время, когда все, кто любят Иисуса, будут жить с Ним на небе, где всё хорошо и прекрасно. Там тоже будут славить и хвалить Бога, петь Ему чудные песни славы, радости и любви.

Но Бог хочет, чтобы вы и здесь на земле славили Его. Хоть вы маленькие еще, но вы тоже можете прославлять Господа. А хотите узнать, как вам можно славить Бога? *Ответы детей. Прил. № 3. Картинки прикреплять к доске по ходу урока. Этими картинками пользоваться при разучивании золотого стиха.*

1 - Пением. Пойте о Боге на ваших уроках, в собрании, дома, пойте тем, кто еще не знает об Иисусе.

2 - Молитвой. Молитесь в группе, дома. Благодарите Бога за всё.

3 - Стихотворением. Со старшими учите стихи и рассказывайте их в собрании. Славьте этим Иисуса.

4 - Рассказывайте людям об Иисусе. Скажите им, что Иисус любит их.

5 - Бога можно славить, делая добрые дела. Например, помочь маме с папой или тем, кто рядом с вами. А как помочь? *Ответы детей.*

Можно сложить на место игрушки или помыть посуду.

Можно поставить аккуратно обувь, собрать книжки, принести маме то, что она просит.

Проявляя любовь к ближним, мы проявляем любовь к Богу.

Друзья, старайтесь везде и всегда славить Бога, Он достоин славы. Ведь это Он так чудно заботится о вас, - посылает пищу, одежду, тепло, окружает любовью, оставил для вас Слово Божие, чтобы вы учились поступать правильно. Бог всегда слышит ваши молитвы, Он очень любит вас. Славьте Его от всего сердца. Этим вы принесете радость Богу, ближним и себе.

Молитва

Разучивание золотого стиха

Буквы для слов стиха в конце книги

«Славьте Господа, ибо Он благ, ибо вовек милость Его»

Псалом 135 стих 1

На карточке пишется слово **Славьте**, и вокруг него прикрепляются рисунки, на которых изображены дети – поющие, молящиеся, рассказывающие стих, поливающие цветы, собирающие игрушки, и т. д. Рядом прикрепляется облако, на котором написано слово **Господа**. Внизу разместить другие слова стиха.

Разучивание песни

Приложение «Песни» № 16

«Я хочу прославить»

Проверка практического задания

Заполнение рабочего листа тетради

Оценочный момент

Раскрашивание картинки. Описание в уроке 36.

Для учителя. Раздать заранее стихотворения, чтобы дети выучили. См. тему № 43

Домашнее задание

Выполняется с родителями

1. Выучить золотой стих. Псалом 135 стих 1
2. Читать: Матфея 21:1-11; Луки 19:28-40
3. Заполнить рабочий лист тетради



1 год 40 урок Возраст 4-6 лет

Заключительная молитва

- Наш урок закончен. Всего вам доброго. С Господом!